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Survey Program, January 2017 
 

Number of Respondents 
 

 
 
 

Respondents 

Schools 

TOTAL 
Elementary Middle High 

Staff 350 165 297 812 

Parent 1233 724 764 2721 

Student 2211 2783 3323 8317 

TOTAL 3794 3672 4384 11,850 



Overall Parent Satisfaction 

What is your overall satisfaction with your child’s school? 

Scale: Very Satisfied, Mostly Satisfied, Moderately Satisfied, Slightly Satisfied, Not at All Satisfied

2009
-10

2010
-11

2011
-12

2012
-13

2013
-14

2014
-15

2015
-16

2016
-17

Elementary 81 82 80 88 83 88 88 87

Middle 82 84 83 85 82 88 89 88

High School 67 73 76 77 80 79 87 86
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2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

Teachers 4.26 4.31 4.38 4.38 4.46 4.46 4.51 4.61 4.62

Your School 3.90 4.01 4.08 4.07 4.24 4.17 4.29 4.39 4.38

Curriculum 3.79 3.98 4.01 4.07 4.22 4.09 4.11 4.31 4.30

Buildings 3.66 3.95 3.98 4.09 4.21 4.18 4.32 4.35 4.33

Central Admin 3.54 3.65 3.82 3.81 4.04 3.96 4.08 4.09 4.18

Superintendent 3.60 3.60 3.77 3.65 3.87 3.65 3.90 3.81 4.00

Board of Ed 3.33 3.52 3.69 3.62 3.87 3.76 3.92 3.89 3.98

Green = All time high

Scale 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

Grade F D C B A

Parent Survey “Grades”

All things considered, what “grade” would you give to District 303 in the 

following areas?



2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

English 3.75 3.96 3.99 3.99 4.13 4.08 4.14 4.30 4.31

Math 3.76 3.90 3.93 3.95 4.03 4.02 4.00 4.21 4.25

*Reading 3.98 4.10 4.14 4.16 4.27 4.17 4.23 4.33 4.42

Science 3.79 3.93 3.99 3.94 4.05 4.02 4.10 4.26 4.22

Social Studies 3.84 3.95 4.02 4.02 4.13 4.11 4.13 4.30 4.33

Special Ed. 3.69 3.76 3.92 3.88 4.06 4.03 4.26 4.28 4.29

Gifted 2.81 3.54 3.51 3.72 3.77 3.76 3.90 4.08 4.15

Art NR 4.07 4.01 4.03 4.12 4.11 4.19 4.23 4.37

Music NR 4.15 4.18 4.23 4.36 4.31 4.38 4.39 4.45

PE 3.98 4.12 4.11 4.12 4.24 4.24 4.27 4.36 4.39

LRC NR 4.01 4.00 4.06 4.20 4.14 4.21 4.33 4.40

Green = All time high

Parent Satisfaction with Selected Programs

How satisfied are you with the education or experience your child is 

receiving in the following areas?

NR = Not Reported *Reading is ES and MS only



Parent Satisfaction with Selected Programs

2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

Business Ed* NR 3.62 3.70 3.74 3.86 3.89 4.19 4.05 4.19

Family & 

Consumer Sci.*
NR 3.67 3.77 3.87 4.01 4.02 4.20 4.17 4.17

Guidance* NR 2.91 3.13 3.18 3.25 3.29 3.39 3.73 3.86

Food Services 3.27 3.50 3.47 3.37 3.44 3.41 3.22 3.44 3.63

Transportation 3.73 3.98 3.88 3.91 4.10 4.01 4.03 4.17 4.23

Green = All time high

* Includes High school only

NR = Not Reported



12/13 13/14 14/15 15/16 16/17

Parent-Teacher 4.55 4.55 4.57 4.66 4.66

Academics 4.15 4.06 4.20 4.33 4.32

Student-Teacher 4.30 4.28 4.37 4.45 4.43

Environment 4.63 4.54 4.63 4.65 4.70

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

Elementary School Parent Summary

All factors are on a 5 point scale.



12/13 13/14 14/15 15/16 16/17

Parent-Teacher 4.37 4.33 4.38 4.50 4.55

Academics 4.17 4.09 4.07 4.36 4.36

Student-Teacher 4.07 3.98 4.11 4.26 4.35

Environment 4.39 4.42 4.45 4.53 3.61
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Middle School Parent Summary

All factors are on a 5 point scale.



12/13 13/14 14/15 15/16 16/17

Parent-Teacher 4.06 4.15 4.13 4.36 4.34

Academics 3.99 4.02 4.01 4.21 4.23

Student-Teacher 3.81 3.89 3.90 4.11 4.09

Environment 4.10 4.23 4.25 4.43 4.46
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High School Parent Summary

All factors are on a 5 point scale.



12/13 13/14 14/15 15/16 16/17

School Belonging 3.59 3.60 3.57 3.62 3.62

Learning 3.40 3.39 3.37 3.43 3.43

Safety 3.47 3.46 3.48 3.50 3.49
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Elementary School Student Summary

All factors are on a 4 point scale.



All factors are on a 4 point scale.

12/13 13/14 14/15 15/16 16/17

School Belonging 3.57 3.53 3.57 3.63 3.68

Learning 3.11 3.07 3.07 3.07 3.19

Safety 3.48 3.49 3.51 3.50 3.59
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Middle School Student Summary



All factors are on a 4 point scale.

12/13 13/14 14/15 15/16 16/17

School Belonging 3.22 3.25 3.26 3.37 3.46

Learning 2.81 2.83 2.82 2.84 3.01

Safety 3.41 3.42 3.45 3.49 3.57
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High School Student Summary



Staff Summary

• 2016 Staff Survey feedback challenged the relevance of many of the 

survey questions with how schools operate today.  

• Principals met with staff for input on updating the questions. 15 of 

the 30 questions as well as the scale were updated.  The SCEA 

then provided feedback and the result is the survey we used this 

year.

• Because of the changes we are in a baseline year.



Leadership

Each Factor is made up of many questions.

Updates are in Red.



Shared Decision Making

Each Factor is made up of many questions.

Updates are in Red.



Collaboration

Each Factor is made up of many questions.

Updates are in Red.



Climate

Each Factor is made up of many questions.

Updates are in Red.



Staff Survey Results

Elementary Middle 

School

High 

School

Leadership 3.25 3.37 3.55

Shared Decision

Making
2.97 3.09 3.11

Collaboration 2.97 2.83 3.02

Climate 3.34 3.30 3.38




